

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal,
REFERENCIÁK-TÉRÉ 2. SZÁM

Szerkesztő és felelős szerkesztő
Dr. KNEZV LÉNEL

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

Tarifa: negyedévi 2 pengő,
félévben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ADAK

ÚJÉV.

Az 1935. esztendő küszöbéhez érve, tekintünk vissza az elmúlt évre, amely, ha gondokkal teljes volt is, mégis csak megkímélt bennünket a nagyobb megpróbáltatásoktól.

A szerb király meggyilkolása s a nyomán támadt genfi bonyodalom, komoly és egyenlőtlen háború veszedelmét jelentette számunkra, de kormányunk, diplomáciánk, genfi megbízottunk, az olasz—lengyel—osztrák támogatás s az angolok szimpátiája megmentett bennünket — és velünk együtt Európát is — az újabb világháborútól.

Általános gazdasági helyzetünk javult s ezzel lényegesen enyhült a szociális feszültség is.

A munkakalkalmak száma növekedett: a gazdasági cselekedés és munkás-törvényjavaslattal a mezőgazdasági szociálpolitika terén is nagy haladást tettünk.

Gömbös Gyula miniszterelnök fáradhatatlan külpolitikai utazásai és sikeres tárgyalásai révén s az azok következményeként kötött kereskedelmi szerződések nyomán tovább folytatódott a gazdasági fejlődés. Külkereskedelmi forgalmunkban a kivétel emelkedett.

A takarékbetétek növekedését általánosan el szokták fogadni a javulás zsinórmértékéül. A postatakarék betétállománya — ahová csak legnagyobb részt kisemberek szokták pénzüket elhelyezni, — tavaly tizenöt millióval a budapesti nagyobb pénzüzetek betétállománya pedig több, mint húsz millióval növekedett.

A betétek legnagyobb része a városi pénzüzeteknél növekedett; ez azt tanúsítja, hogy a gazdasági intézkedések végeredményekben a kereskedelem és ipar, általában a közgazdasági élet minden ágában éreztetik kedvező hatásukat.

Talán leginkább panaszokhoz vezet a szabad pályán élők, de kétségtelen, hogy gazdasági

élet törvényszerűsége velük szemben is érvényesül majd s kedvezőbb kilátással mehetnek neki a jövőnek.

Mint általános tételt szegyezzük le, hogy a javulás annak a céltudatos gazdasági és pénzügyi irányvezetésnek a gyümölcse, melyet a Nemzeti Egység kormányai irányít, de része van a sikerben a dolgozó nemzetnek, a nehéz időkben ritka szolidaritást tanúsító hirlapiradalomnak és annak a hatalmas szervezetnek, mely az egész nemzetet egyetlen nagy munkaközösséggé egyesíti.

Egész bizonyosan lesznek, akik a elért eredményeket magától értetődő természetes dolgoknak tartják — s nem nyujják az elismerés pálmáját azok felé, akik azt kiérdemelték. Ezek számára mondjuk

el a következő tréfát:

A társaságban vita keletkezett afőllött, hogy a társaság tagjai a napot, vagy a holdat értékelik e jobban?

A társaság egyik tagja rögtön azt felelte, hogy ő a holdvilágot értékeli többre mert a hold akkor világít, amikor sötét van, a nap meg akkor süt, mikor úgyis világos van . . .

Az új esztendő küszöbén legyünk tárgyilagosaak és ismerjük el vonakodás nélkül, hogy mégiscsak a nap érdeme az, hogy világosság, élet, fejlődés van; ismerjük el a kormány és a nemzet érdemeit egyaránt, de egyuttal az elmulult esztendő eredményeiből merítsünk hitet és bizalmat a jövőre s fogadjuk el azoknak irányítását, akiknek az elért eredményeket köszönhetjük.

Baja város törvényhatósági bizottsága január 7-én tartja alakuló közgyűlését.

Újjáalakítják a kisgyűlést és a különböző szakbizottságok megüresedett tagsági helyeit is betöltik.

Január 7 én lesz a város törvényhatósági bizottságának alakuló közgyűlése. Az alakuló közgyűlés ügyintézésel nem foglalkozik; tárgyszorozatában a különböző bizottságok újjáalakítása és az egyes bizottságoknál megüresedett tagsági helyek betöltése szerepel. Megválasztják ezáltal a kisgyűlés tagjait és megalkotják a törvényes rendelkezések alapján előírt szakbizottságokat. A legtöbb szakbizottság megbízatása ez évben lejár, de van néhány olyan bizottság is, amelyben csak egyes megüresedett helyeket kell betölteni.

Újjáalakul a kisgyűlés 15 rendes és 5 póttaggal, az igazoló választmány 8, a kijelölő bizottság 2 rendes 2 póttaggal, a közművelődési, jogügyi, pénzügyi, közgazdasági,

népjóléti, közrendészeti építési és városfejlesztési bizottság 7—7 taggal. Újjáalakul az iskolaszék 6 rendes és 6 póttaggal, a kórházbizottság 10 taggal, a borenfelügyelő bizottság, a Városi Gáz- és Villamosüzemek felügyelő bizottsága 2—2 taggal, az O. F. B. ügyekben véleményező bizottság 3 taggal. Megüresedett tagsági helyeket töltenek be a közgazdasági bizottságnál, ahonnan 5 rendes, 5 póttág lép ki. A központi választmányánál, a népiszkolai gondnokságnál a testnevelési bizottságnál 2—2, az egészségügyi bizottságnál és a Gáz- és Villamosüzemek igazgatóságánál megüresedett 3—3 tagsági helyet fogják választás után betölteni.

Mit adott 1934-ben a bajai szegényügynek a szentferencrendi plébánia.

Beszédes számok a legnemesabb szociális tevékenységről.

A bajai szentferencrendi plébánia ahol gyönyörűen megvalósított szociális programja a szegények segítésére, a lezárt esztendőben is nagy-

szertű példáját adta a krisztusi lelkiülből fakadó felebarátai szeretetnek. 1929-ben, amikor a mai rendszert, azaz az egri norma szerinti

szegénygondozás eszméjét P. Oswald Oszwald a lánglelkű franciskánus postol, unok indította, Baján P. Jugh Miklós plébános állott a szervezési munka élére és nem kis mértékben az ő agilitása tette lehetővé hogy a szegényügy a kezdet nehéz ségein át idáig eljuthatott. A szentferencrendi plébánia szóta is halk csendben végezi a maga elé tűzött szociális feladatokat és beszédes példák igazolják, mennyi könnytet törlött le, mennyi nyomort enyhített meg Baján a franciskánusok.

A városi szegénygondozó hivatal bocsátotta rendelkezésünkre azokat az adatokat, melyekből kitéjt az évi szociális munkásságuk.

A lezárt esztendőben is havonta 20 pengőt adott a plébánia a szegényügynek. P. Jugh Miklós plébános pedig a Szent Antal persely teljes tartalmát havi 60—80 pengőt adta minden évben a szegénygondozó hivatalnak. A rengeteg és állandó rendkívüli segítségén kívül P. Jugh, Szent Antal a szegények párlfogójának ünnepeén összesen 334 embert vendégelt meg. A többszáz ember előbbébe elfogyott 3 hízott birka, a többi élelmiszer beszerzése 121 pengőbe került.

A Jugoszláviából kiutasított magyar családok segítségére is elsőnek siettek és a természetbeni adományok között igen jelentős tétel volt a 63/5 métermázsza akácia, amit számukra felajánlottak.

Karácsonyra többszáz kiskisgyermek részére játékok ajándékozását tették lehetővé, ezenkívül kiosztottak kezöltük 11 pár meleg gyapjú harisnyát, a menekülteknek pedig 100 m. különö minőségű vásznat ajánlottak fel.

A szegénygondozó hivatal felfedte beszédes adatokon kívül sok olyan jócselekedet dicseri a szentferencrendi plébánia szociális munkáját, ami szintén megérdemelne, hogy peldaadásul mások is tudjanak róla. Ezekről azonban nem készítették sehol kimutatást s így sajnos nem áll módunkban azokat leközlölni, de a megsegített emberek nagy száma annál többet és ékebben tudna beszélni arról a sok jóról, amiért azt az egyetlen köszönetet kívánták — hogy nem szabad nyilvánosságra jutnia.

KOVÁCS
VALÓDI
 lendamaszt
 asztalterítők,
 törülközők,
 kávésgarnitúrák,
 damaszt
 ágyneműek
MUSZOVUNÉ

legolcsóbban
 Petőfi Sándor-utca 9.

Ujabb 400 holdat
 kisparcellákban ad
 ki a város a Mátéháza-
 pusztá majorjaiból.

A Mátéháza pusztá I. és II. majorjából a város az idei gazdasági évben 400 hold földet ad ki kisembereknek 10—20 holdas parcellákban idevonatkozólag dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok tárgyal az érdekeltekkel; a várost ugyanis az a szempont vezeti, hogy a kistulakokban kiadott föld megmunkálása intenzívebb és egyuttal több ember juthat földhöz. Eddig már 26 kisbirtokos jelentkezett bérletért. A gazdák valamennyien csodálovák, mert a kiadandó földterület Csávoly határában fekszik. A két major kiadásával összesen 800 hold föld kerül kisbirtokosok kezére; a befejezett gazdasági évben a III. majorból 160, az V. majorból 240 holdat műveltek kis parcellákban és az eredmény mindkét részről igen kellemes volt.

Februárra kimutatást készített a város szegényügyi bizottsága az adakozásra képes bajai lakosokról.

A bajai szegényügy átszervezési munkájával kapcsolatban az adóösszeírások befejeztével, tehát valószínűleg január végén, a szegénygondozó hivatal elkészíti az adakozásra képes polgárok kataszterét. A szegényügyi bizottság és a társadalmi egyesületek együttesen fogják odaadni, hogy azokat kik ma sem adakoznak, szociális feladataik teljesítésére bírják rá.

A szegényügyi bizottság már több ízben foglalkozott azzal a gondolattal, hogy nyilvánosságra hozza azok névsorát, akik annak ellenére, hogy ezt minden anyagi nehézség nélkül megtehették, még mindig mereven elzárkóznak a segítség elől.

Ha az újabb akció is eredménytelen marad, akkor ezt a tervet valószínűleg meg is valósítják. Egyébként hamarosan kimutatás készül az eddigi adakozás arányáról társadalmi osztályok szerint.

1934-ben ismét rosszabbodást mutat Baja város népmozgalmi statisztikája.

Baja város népmozgalmi statisztikája az elmúlt évihez viszonyítva ismét rosszabbodást mutat. A város anyakönyvi hivatalának nyilvántartása szerint 1934-ben a születések száma 455, a házasságkötéseké 211, a halálozásoké 523, az 1933. évi 495, születés 243, házasságkötés és 518 halálozással szemben.

Plebániák szerint következőképpen oszlik meg a statisztika:

Belvárosi plébánia: 51 keresztelek, 59 házasságkötés, 78 halálozás.

Ferenciek plébániája: megkereszteltettek száma 58, házasságkötéseké 51, halálozásoké 71.

Kiscsávolyi plébánia: 38 keresztelek, 24 házasságkötés, 47 halálozás.

Felsővárosi plébánia: 22 keresztelek, a tavalyi 35-tel szemben, 10 házasságkötés és 27 halálozás.

Szentjánoson 6 keresztelek, 4 házasságkötés, 3 halálozás.

A legkedvezőbb ez évben Szent-istván népmozgalma: 70 keresztelek, a múlt évi 35-tel szemben, 28 házasságkötés múlt évben 27 és 51 halálozás az előző évi 58-al szemben.

Az ev. reformátusoknál 18 születés, 6 házasságkötés, 12 halálozás.

Az ág. h. evangélikusoknál 8 születés, 5 házasságkötés, 13 halálozás.

Az izr. hitközségnél születés 12, házasságkötés 6, és 34 halálozást jegyeztek be.

Képek a végekről...

A kelebiai határállomáson minden csendes. Üres vonatok mennek, — üres vonatok jönnek.

(Kelebia, 1934. december végén)

A kelebiai vasútállomás, mely a trianoni okosok bölcs rendelkezése következtében Magyarország határállomásává avanzált, ma már minden csendes. Néhány héttel ezelőtt még mozgalmas élet zajlott a kis állomás épületében, ma már azonban valamennyire lecsillapodtak a kedélyek.

A Jugoszláviából kiülődőzt magyarok egy részét Kelebiára tették át a jugoszláv hatóságok. A szerencsétlen sorsu, sorsüldözött magyarok talán seholsem kellettek oly megrendítő érzést, mint itt, ahol a kis község minden lakója — alig egy-kettő kivételével — maga is kiülődőzt, hontalanná vált magyar, akik mindannyian keresztül mentek azon a szörnyű kálvárián, amelyet a most érkezett sorsüldözöttek sz nvedtek végig s akik maguk is áldozatai annak az égbekiáltó igazságtalanságnak, amit Trianonban követtek el Magyarország ellen a diadal-mámortól megköttyösödött győzők. Ezért is fogadták talán a legnagyobb szeretettel, legnagyobb megértéssel a kiülődőzteket a kelebiai magyarok, akiknek ma már van otthonuk

s akiknek példája egyben biztatás lehet azok számára is, akik a szerb önkény sújtó igazságtalansága következtében új otthon kénytelenek teremteni most maguknak a semmi-ből.

Az állomás területén egyszerű, méreteiben kicsiny, de jelentőségében óriási országzászló hirdeti, hogy ennek a határmenti községnek lakossága vissza követeli ősi jussát. Visszaköveteli azt, amit elraboltak tőle. Ma félárbócra eresztett nemzetiszínű zászló kiáltja minden hozzászóló magyar, minden átutazó idegen fülébe, hogy a multat nem feledték el, hogy igen is visszaköveteljük mindazt, ami a jog és az igazság szerint a miénk és amit az igazságnak oly szemérmetlen arcucspapával, eiferdítésével vettek el tőlünk.

Amikor berobog Szabadka felől a vonat, szerb vasutasok ugrálnak le a szerelvényről és haladnak el az országzászló előtt. Amelyik először látja megbámulja; nem érti fogalma sincs a sabáci, vagy nisi erdők szülőltjének, mit is jelképezhet az a félárbócra eresztett magyar lobogó, (Folytatás a 3-ik oldal 1-ső hasábján.)

Alkalmi játékok

óriás választékban és kiváló minőségben

filléres árért kapható

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

Boldog új évet kíván
 az

APOLLÓ

illatszertár

Sebestyén Jolán tulajdonos.

Boldog új évet kíván
 előfizetőinek

BAJA-BÁCSKA szerkesztősége.

Boldog új évet kíván
 hirdetőinek

BAJA-BÁCSKA kiadóhivatala.

Boldog új évet kíván
 megrendelőinek

**Bakanek és Goldberger
 könyvnyomda.**
 Ferenciek-tere 2.

Boldog újévet kíván
 üzletfeleinek

Kovács Imre műszövő.

Előfizetőinknek és minden
 üzletfelünknek boldog újévet
 kívánunk

Halász és Bauer
 hírlapterjesztő vállalat.

Boldog újévet kíván vevőinek
 és tizletfeleinek

Bacsányi József ékszerész.

Összes megrendelőinek
 boldog újévet kíván

Hauser István szabómester

Vásárlóink és jóakaróink
 boldog új esztendőit kíván
Reichenberg Manó.

Boldog új esztendőt kíván
 kedves vevőinek

Sziklai Márton órá és ékszerész

Ma nem hirdetek
 Boldog újévet — mindenkinek
 vitéz **Rizsányi István**

Boldog újévet kíván minden
 vevőjének

Vas István hentes és mészáros

Boldog újévet kíván vevőinek
 és fogyasztóinak

Corso cukrászda, Peágits Jenő

Vevőinek, ismerőseinek
 boldog újévet kíván
Risztics Szilárd Fia cég.

mely előtt kalaplevéve halad el minden magyar és könnyes szemmel áll meg a Jugoszláviából kioldódott hontalan.

Éjfél után egy óra. Dübörögve, zokolva fut be Budapest felől az Orient express. Magyar vámtiszték, detektívek szállnak fel a vonatra. A vonat mellett acélissakos, fehérkeztűs magyar rendőrök állnak sorfalat. Vizsgálat után az ügyeletes detektív jelent:

Tizenhat utas. Egy magyar, a többi külföldi átutazó!

Tizenhat utas az Orient expressen! Azok közül is mindössze egyetlen, aki magyar utlevéllel utazik. A szerb követség nagyon is megválogatja, kinek az utlevélét vizumozza. És a magyaroknak sincsen nagy kedve a történetek után Jugoszláviába utazni. Nem barátságos vidék az a magyar ember számára.

A kiutasítások beszüntetése után a Szabadka felől érkező vonatokon mindössze két három utas érkezik Magyarországra területére. A jugoszláviai magyarok nem kapnak utlevélet. Legfeljebb kiutasító végzés.

Egy kereskedő, aki néhány napot Szabadkán töltött a kiutasítások beszüntetése után mesélte el a következőket:

— Az egész város egy nagy hangyabolyhoz hasonlított az üldözések alatt, de a kedélyek még

Dögülés és aranyeres bántalmak,

gyomor- és bélzavarok, máj és lépduzzadás, a has állandó puffadtsága és a rekeszizom gyakori feltoldása, hát és derékfájás ellen a természetadta „Ferenc József” keserűvíz, kisebb adagokba elosztva, naponta többször bevéve, hathatós segítséget nyújt. Tudományos megfigyelések beigazolták, hogy a Ferenc József víz alhasi megbetegedések esetében — túlláplalt, vérbő egyénéknél is — gyorsan, biztosan és mindig enyhén hat.

most sem csillapodtak le. A jugoszláviai magyarság körében az a hír terjedt el, hogy a Magyarország felé történt kiutasítások kényszerű bemutatása után a belgrádi hatóságok a határszélt hadtápszónának minősítik és az ottani magyar lakosságot Délserbiába internálják. Magyarországra felé még megnyugodva jöttek, ha nem szívesen hagyták is ott ingatlanaikat és ingóságikaikat. De Délserbiától retteg mindenkik. A riasztó hírek között azt is mesélték, hogy több mint 25.000 magyart akartak kiutasítani a szerbek.

Ezek között a riasztó hírek között igen sok a felizgatott, kétségbeesett fantázia szüleménye. Nem is lehet ezen csodálkozni, hiszen olyan események zajlottak le a kiutasítások alkalmával, amelyek próbára tették a legerősebb idegzetet is. Egy epizód a sok közül:

A fiut kiutasították. Öreg, rokkant édesatyja kikísérte a vonathoz és az indulás előtt érzékeny bucsút vett a fiutól. Mindaketten sírvafakadtak, a fiu is, aki bizonytalan utjára indult, és az apa is, akire bizonytalan sors várt a jugoszláv börtönben. Alig tudtak elválni egymástól. Végre is a szerb csendőr oldotta meg a kérdést, aki odakiállt az öregnek:

— Ha nem tudsz megválni tőle, eredj vele!

Feltuszkolták az apát is a vonatra és utnak indították a fiával együtt. Jogi igazság, vagyon — ki keresi ezeket Jugoszláviában?

Egy hozzávetőleges számítás szerint több milliárd dinárt zsebeltek be a szerbek azoktól a kioldódott magyaroktól, akik tizenöt év óta hajszolták jugoszláv állampolgárságukat. Bélyegükben, duplán felszámitott adókból és baksisokból. Most végül is utilapat kötöttek a talpuk alá.

A Kelebiára érkező magyarok mindegyike tele van panasszal, tele van könnyel. A kis határállomás képe csendes és szomorú. Vajon meddig büntet még bennünket a magyarok Istene? Vajon meddig tart még a megpróbáltatás? És meddig lengeti még a szél a félárbcóra eresztett, szomorú zászlót a kelebiái „határ” állomáson?

HIREK.

— Szilveszteri hálaadó istentiszteletek. A szilveszteri hálaadó istentiszteletek időrendje a következő. A belvárosi, a hícsásvölvi, a felsővárosi, a szentjánosi és szentistván plébániákban valamint a közkórház kápolnájában 3, a ferenciek templomában és a Szeretetház kápolnájában délután 6 órakor kezdődnek az ájtatások.

— Tisztelegések a főispánnál. Baranyi Tibor főispánnál dr. Szabó Szabonijevits Dusán alispán vezetésével 1 én délelőtt 11 órakor teszi újvi újvi látogatását a megye tisztikara. Utána a tisztikar az alispánnál tiszteleg.

— Id. Willmann János a menekültekért. Azok között akik nagyobb értékű természetbeni adományokkal szeltek a menekültek segítségére az első sorában volt id. Willmann János hácsmegeyi földbirtokos, aki 25 métermázsza rózsaburgonyát adott a kiutasítottak részére.

— Megtörtént a Mavart államosítása. A Mavart államosítása, ami már egy esztendő óta vojduolt, január 1-i hatállyal megtörtént. Az állami kezelésbe vétellel a Mavart új nevet, a M. Kir. Államvasutak Közfűti Géphozsi Üzeme nevet kapta. A tisztviselőket szerződéses alapon már átvették, a kezelő személyzet átvettele a megfelelő orvosi vizsgálat után még januárban megtörténik.

— Kik pályáznak a Szeretetház hus és fűszerszállítására. A városi Szeretetház, valamint a szegénygondozó hivatal által ellátottak egész évi zsir hus és fűszerszállítására január 3-án esztőlörökhön délelőtt 11 órakor tartják a városházán a zárt versenyfárgyalást. A zárt írásbeli ajánlatokat az érdekeltek kereskedők és husiparosok 3-án délelőtt 10 óráig nyújtathatják be a Szegénygondozó Hivatalhoz.

— Módosítják a teheráruforgalmat a hajózási vállalatok. Tekintettel az előrehaladott évadra a Győr, Budapest, Mohácsi Dunaszakas hajóállomáson hozzá a teheráruforgalmat az eddigi menetrendszerű járatok helyett az Együtt-

működő hajózási vállalatok ezután szükségletnek megfelelőleg alkalmi járatokkal fogják lebonyolítani. Miután a kikötőpontonok kikötöttek cca 100—200 kilogramm terjedő darabsúlyú küldemények vehetők fel. Ugy a teljes uszályrakomány, mint a tankforgalom az összes viszonylatokban még nyitva van. Felvilágosítással a hajóállomások szolgálhatnak.

— Nagy műsoros Szilveszterest a Közponliban Szentiványi Béla rendezésében. Az előadás kezdete este pont fél 9 órakor.

Laptulajdonos:
DR. KNÉZV LENEK.

URÁNIA

Hétfő
Kedd
Szerda

Jan Kiepusa és
Eggerth Márta

Szivem
érted
dobog

Kiegészítés

Rotschild
leánya

HIRADO

CORSO

Hétfőn és
Kedden

Hollywoodi
bál

Főszerepben:

Stan és Pan

kiegészítés

A
flotta
hőse

Elhatároztam,

hogy a mt. vevőkönzséget állandó kedvezményekben részesítem. Ez alkalommal egy utalványt nyújtunk, melynek beváltásával

„Hattyu” extra
0 15 milliméter vékony
finom acél

„Hattyu” luxus
0 10 milliméter különleges
svéd acél

10 fillér

24 fillér

pengét díjlanul kiszolgáltunk, tehát ha

kettőt vesz, hármát kap

a kiváló minőségű „Hattyu” pengékből.

Tessék kivágni!

UTALVÁNY egy darab ingyen Hattyu öbörítve pengére, melyet a Hattyu illatszerár 2 darab Hattyu borotvapenge vásárlásánál díjlanul kiszolgált. Érvényes 1935. január 30-ig.

Parfumerie HATTYU illatszerár.

Karácsonyra-Ujévre
Ürökbecsű ajándékot

BÁCSÁNYI-nál

vegyen!

Meglepő olcsó árak.

Arany-, ezüst tárgyak. Kar- és zsebórák. Gyors átalakítások. Ötvösmunkák műveszi kivitelben, saját műhelyben. : : Órajavitást vállalok.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron vesznek!

„GERTÉ” rum és likőr

essentiák elismerten legjobbak!

Az alább felsoroltak bármelyike használati utasítással
üvegenként 50 fillér.

Absynh	Cac-o	Gyomorkeserű	Rózsa
Ananas	Csokoláde	Icolya	Rum (tea)
Anisette	Chartreuse	Szt. János bogár	Rum (Jamaica)
Allash	Császárkörte	Kömény	Rum (Kingston)
Banan	Curaçao	Mandarin	Triple Sec
Barrék (sárga)	Cherry Brandy	Maraschino	Vadász
Barrék (öszil)	Cointreau	Meggy	Vanília
Cognac	Dió	Narancs	

Készíti: GYARMATI gyógyszerár BAJA. Telefon 186.

DOROGI kocsz, sajtolt Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves lágy kemény HASÁB TŰZIFA

BUDAPESTI ÉS KÜLFÖLDI KOKSZOT, a legolcsóbb áron azonnal szállít

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

SZÁSZ OTTÓ

szőlő- és borkereskedés, Baja.

A kitűnő minőségű 1934. évi termésű új borok eladása Bajai pincében, Szent Antal-utca 1. szám. alatt megkezdődött. Legkisebb mennyiség 25 liter.

Karácsonyra és újévre

legkedveltebb és legolcsóbb ajándék a

RUM ÉS LIKOR,

mely csak akkor tiszta és jó, ha házilag készítjük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

SPITZER KÁROLY és FIAI

szeszgyárában kapható

egy literes és fél literes palackokban.

Ejeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

dec. 31-től január 7-ig

LOVASSY ÖDÖN

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

1 üveg (literes) oroszhal 90 f.

1 kg. méz 90 f.

1 kg. dió. 80 f.

1 kg. mák 60 f.

1 drb. kis seprő . 28 f.

1 drb. seprő . . . 44 f.

KASS-nál

VÁRADI ÉRSEK-ÚT 25.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: 42.

HAYNALD-UTCA 13.

TELEFON: 42.

Aprított, száraz

akác tűzifa

házhöz szállítva q-ként

3'60 a.P.

I.-a száraz akáchasáb
ölenként házhöz szállítva. **52'— P.**

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és
fűzfa házhöz szállítva, a legolcsóbb áron.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság BAJAI FIOKJA

Telefon 52.

Ferenciek-tere 2.

Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,

kocszbrikettet, tatai szalonszenet, budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalomok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhöz szállítva.